

网络提速降费这事还没完

工信部：年内流量宽带资费务必下降30%

中央第二轮巡视全面展开

26家单位进驻完毕

新华社北京7月6日电 根据中央统一部署，中央第十一巡视组近日进驻中国第一重型机械集团公司开展专项巡视工作，并于6日下午召开了巡视工作动员会。至此，中央巡视组已向26家单位进驻完毕，今年中央第二轮巡视工作全面展开。

经中央批准，中央巡视组近期陆续进驻中央台湾工作办公室、中央直属机关事务管理局、交通运输部、国家机关事务管理局、国家铁路局、中国民用航空局、国务院扶贫开发领导小组办公室、人民日报社、求是杂志社、中国航空集团公司、中国东方航空集团公司、中国港中旅集团公司、招商局集团有限公司、中国航天科技集团公司、中国航天科工集团公司、中国航空工业集团公司、中国兵器工业集团公司、中国兵器装备集团公司、中国商用飞机有限责任公司、中国华润总公司、鞍钢集团公司、中国铝业公司、中国第一重型机械集团公司、哈尔滨电气集团公司、中国邮政集团公司、中国铁路总公司等26家单位，对其进行专项巡视。

中央巡视组将在上述单位工作2个月左右，设专门值班电话、专门邮政信箱等，受理反映该单位领导班子成员、下一级领导班子成员和重要岗位领导干部问题的来信来电来访，重点是关于党风廉政建设、作风建设、执行政治纪律和选拔任用干部方面的举报和反映。

党的十八大以来，中央重新明确巡视工作的定位，提出巡视方针，聚焦党风廉政建设和反腐败斗争，发现问题、形成震慑。目前，中央巡视组已巡视了92个地区、部门和单位，实现了对31个省市区和新疆生产建设兵团的全覆盖。

严重违纪违法

新疆人大常委会原副主任 栗智被开除党籍

综合新华社北京7月6日电 日前，经中共中央批准，中共中央纪委对新疆维吾尔自治区人大常委会原副主任、党组成员栗智严重违纪问题进行了立案审查。

经查，栗智严重违反纪律，档案造假，向组织隐瞒本人真实年龄；严重违法廉洁自律规定，收受礼金；利用职务上的便利在干部选拔任用、企业经营等方面为他人谋取利益，索取、收受巨额贿赂；严重违法违反社会主义道德，与他人通奸；干扰、妨碍组织审查、转移、藏匿赃款赃物。其中，受贿问题涉嫌犯罪。

栗智身为党的高级领导干部，严重违反党的政治规矩和组织纪律，严重违纪违法，且党的十八大后仍不收敛、不收手，性质恶劣、情节严重。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定，中央纪委审议并报中共中央批准，决定给予栗智开除党籍处分；收缴其违纪所得；将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。

日前，最高人民检察院经审查决定，依法对新疆维吾尔自治区人大常委会原副主任栗智以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

中小学教师有偿补课划六条“红线”

教育部公布统一监督举报电话

新华社北京7月6日电 6日，记者从教育部获悉，为治理中小学校和在职中小学教师有偿补课问题，教育部公布统一监督举报电话：010-66092315、66093315；举报邮箱：12391@moe.edu.cn。

近日，教育部印发了《严禁中小学校和在职中小学教师有偿补课的规定》。规定对有偿补课划出六条“红线”：严禁中小学校和在职中小学教师组织、推荐和诱导学生参加校外有偿补课；严禁在职中小学教师组织、推荐和诱导学生参加校外有偿补课；严禁在职中小学教师参加校外培训机构或由其他教师、家长、家长委员会等组织的有偿补课；严禁在职中小学教师为校外培训机构和他人介绍生源、提供相关信息。

山东省教育厅副厅长张志勇认为，规定的出台对切实纠正教育行业存在的不正之风，规范中小学校办学行为和在职中小学教师职业行为，加强师德师风及校风建设，具有重大意义。

首都师范大学教授劳凯声说，有偿补课现象是教育体制改革过程中出现的一种腐败现象，因此也必须在改革中遏制这种腐败的滋生。

此外，规定明确了有偿补课行为的处罚措施：对于违反规定的中小学校，视情节轻重，相应给予通报批评、取消评优资格、撤销荣誉称号等处罚；追究学校领导责任及相关部门的监管责任。对于违反规定的在职中小学教师，视情节轻重，分别给予批评教育、诫勉谈话、责令检查、通报批评直至相应的行政处分。

教育部强调，对监管不力、问题频发、社会反响强烈的地区，要严格追究其主要负责人的责任。尤其对于在课堂上故意不完成教育教学任务、课上不讲课后讲并收取补课费的，以及打击报复不参加有偿补课学生等严重违纪、败坏师德师风的行为要重点查办，实行“零容忍”。

我省促进产业废弃物资源化利用 鼓励钢铁企业利用余热为城市供暖

□记者 王佳声 通讯员 管晓艳 报道

本报济南讯 日前，省经信委、省发改委、省政府节能办等七部门联合发文，促进我省城市及产业废弃物的无害化处理和资源化利用，推动绿色循环低碳发展。近期，将重点在水泥、电力和钢铁等行业开展协同资源化工作，选择基础条件好的企业进行试点示范工程。

按照实施意见，在水泥行业，我省推广利用水泥窑炉焚烧危险废物、利用水泥回转窑处置城市污水处理厂污泥、城市垃圾焚烧灰无害化处理、污泥无害化处理及工艺等技术。研发废弃物预处理、二次污染控制等技术。鼓励对现有水泥（熟料）生产线进行以消纳城市生活垃圾、污泥、工业废弃物可替代原料、燃料等节能减排技术改造。

在电力行业，推广利用污泥或干化污泥焚烧发电技术，研发污泥干化、干法混烧城市污泥、煤炭与干化污泥或垃圾衍生燃料高效环保混烧成套技术和工艺。鼓励电力企业加大资源化利用污泥的升级改造力度。支持燃煤发电厂与污水处理厂集中布局 and 一体化建设、运营，妥善解决污泥干化热源，促进长期协调发展。

在钢铁行业，推广利用高炉喷吹废塑料、用普通废塑料作为焦炉炼焦原料等工艺，研发废弃物消纳利用、废塑料收集处理技术，完善废塑料收集、清运处理系统，规范环境安全措施。鼓励钢铁企业消纳危险废物以及利用生产过程余热为城市供暖。



□CFP供图

下一步，工信部将督促企业按照承诺，务必落实全年网络提速降费任务。

五问提速降费

- 流量能否不清零、国内漫游费何时取消，决定权在运营商
- 对宽带进小区“入场难”“入场贵”，将提针对性方案

“国内漫游费什么时候取消？”“每月用不完的流量何时不再清零？”……对于这些公众关心的提速降费问题，工信部在新闻发布会上进行了答复。

国内漫游费 什么时候取消？

工信部信息通信发展司司长闻库说，从去年开始，工信部已将资费决定权交给企业，对于人们关于流量不清零、取消国内漫游费的期盼，工信部将研究可行性，并不断跟运营商进行交流和推动，希望运营企业能再往前走一步，但具体怎么定，还是要以运营企业推出的方案为准。

这就意味着，流量不清零、国内漫游费取消等社会期盼，何时成为现实，最终决定权在于运营企业。工信部要做的，是引导推动企业提高效率、引进技术，不断降低成本，在降低成本基础上降低资费。

我家小区宽带资费价格，怎么比别的小区高？

工信部总工程师、新闻发言人张峰表示，他们在调研中发现，宽带企业进小区存在“入场难”“入场贵”的问题，企业进小区如果缴纳高昂入场费，

通常会与小区签订排他性协议，这样一来，就给正常的市场竞争和用户选择权带来很大问题。

目前，工信部已与住建部等有关部委加强沟通协调，针对用户反映的问题，下一步将对各地宽带入场存在的障碍，进行全面梳理和调研，提出有针对性的方案。

降费方案下发这么久，营业厅怎么还没接到通知？

闻库说，已注意到这些反映，并已紧急督促企业贯彻相关指导意见要求，加大部署力度，不能光给基层管理机构下任务，一定要部署到“末梢”，比如客户中心、营业场所等等。

同时，工信部已要求企业对推出的降费措施加大推广力度，让更多用户受惠；对准备推出的降费措施加快推进，尽快修改完善计费系统、网络系统等，真正把好事办好，好事办实。

宽带20M，怎么感觉还这么慢？

闻库说，反映网络速率的指标主要有接入速度和用户体验速度两种。接入速度是办理宽带业务时在合同中写的速度，具体指的是从家中用户终端到电

信企业网络接入设备当中使用的最高速度。通常人们安装宽带网速为4兆、8兆、10兆，现在有的能达到20兆、50兆和100兆。

人们反映网速慢，指的是用户体验速度慢，这个速度受到多种因素影响，比如，家中的无线路由器可能降低网速，也可能是网络节点上存在拥塞，某些网络服务器支撑不了太多用户流量，或者是服务器接入运营商网络带宽受限，等等。

降资费关键是破垄断，你们怎么看？

张峰说，只有市场竞争才能推动企业发展和价格下调。工信部积极支持民营企业进入相关业务。目前，已有26家民营企业进入转售业务，累计用户超过750万户，今年1到5月，移动转售新增用户数占到行业新增总数的41%。宽带接入业务方面，已向8个省23家民营企业发放试点业务批文，民间资本在宽带领域投资已超过30亿元人民币。

张峰表示，下一步将继续扩大开放，争取今年年底将宽带接入业务试点扩大到30个省市区，试点民营企业达到100家；同时计划明年全面放开民营企业进入转售业务。

(据新华社北京7月6日电)

蓝筹股护盘

多项举措密集出台，板块走势显著分化

与股民的失望情绪相比，券商多对这个结果表示乐观。有券商人士表示，可以预期，急风暴雨式的下跌已告一段落，随着风险的集中释放以及组合利好的兑现，大盘有望再度迎来回升

□ 本报记者 李铁

上周末，监管层出台组合刺激方案，对股市走向股民翘首企盼。7月6日，A股如期高开，谁料随后三大股指悉数跳水，仅存沪指独自支撑红盘。最终，在银行、券商、“两桶油”等蓝筹股护盘下，沪指和深证成指尾盘拉升。由于护盘资金涌向蓝筹股，中小盘股遭遇重挫，创业板指一度跌幅7%。

截至收盘，沪指报3775.91点，上涨88.99点，涨幅2.41%；深证成指报12075.77点，下跌170.29点，跌幅1.39%；创业板指报2493.83点，下跌11.45点，跌幅4.28%。股指期货方面，中证500期指盘中翻绿，收跌1.62%，沪深300期指和上证50期指走势向上，分别上涨2.9%和6.5%。

上周末监管层多项救市政策，让济南市民张先生对周一股市充满了期待。7月6日一大早，他就坐在电脑前盯着大盘，集合竞价期间三大股指涨幅均超过5%，自己的股票也大多涨停。不过好景不长，随着股指

中小盘股重挫

中金所——

中证500期指交易受限

新华社上海7月6日电 6日晚间，中国金融期货交易所发布公告，为进一步加强股指期货交易监管，将对中证500指数期货日内单向开仓交易量进行限制。

公告称，近期市场波动剧烈，为进一步抑制过度交易，中金所依据《中国金融期货交易所套期保值与套利交易管理办法》和《中国金融期货交易所违规处罚办法》

国家统计局——

经济运行呈现回暖迹象

新华社北京7月6日电 据国家统计局网站消息，国家统计局新闻发言人盛来运接受记者采访时表示，从近几个月主要经济指标走势看，前期出台的各项稳增长政策和改革措施效果已初步显现，经济运行出现了若干积极变化。

盛来运表示，从经济增长、就业、物价、国际收支等公认的衡量宏观经济运行状况的指标来看，今年以来，国民经济运行总体处于合理区间。他认为，去年下半年以来采取的一系列宏观调控政策和重大改革措施的政策效果已初步显现，表现在主要经济指标呈现回暖迹象、经济结构继续